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Щодо анексії Криму
Парламентська Асамблея Ради Єв-

ропи вважає анексію Криму Росій-
ською Федерацією незаконною та  за-
кликала РФ вивести свої війська 
з АРК. Про це, коментуючи резолюції 
ПАРЄ, заявив Міністр юстиції Украї-
ни Павло Петренко під час свого офі-
ційного візиту до Страсбургу.

«Асамблея вважає, що  жоден з  ар-
гументів, що  використовує Російська 
Федерація для виправдання своїх дій, 
не  відповідає фактам та  свідченням. 
Відповідну резолюцію було підтрима-
но безпрецедентно великою кількістю 
голосів – «за» проголосували 154 пар-
ламентарі», – зазначив Міністр.

За словами Павла Петренка, Асамб-
лея вважає, що  кампанія щодо відо-
кремлення АР Крим та  її  інтеграції 
у Російську Федерацію була інспірова-
на російською владою під прикриттям 
військової інтервенції.

«Так званий референдум у  Криму 
був неконституційним, як  за  Консти-
туцією України, так і за Конституцією 
Криму. Явка на  нього та  самі резуль-
тати, що були повідомлені, не є прав-
доподібними. Таким чином, наслідки 
цього референдуму, як  і  незаконна 
анексія території Російською Федера-
цією, не мають юридичної сили і не ви-
знаються Радою Європи», – проциту-
вав Міністр проект резолюції.

За його словами, ПАРЄ підтверджує 
свою рішучу підтримку незалежності, 
суверенітету і територіальній цілісно-
сті України та  висловлює своє глибо-
ке занепокоєння щодо нарощування 
великої кількості російських військо-

вих сил уздовж кордону з  Україною, 
що  може бути ознакою того, що  РФ 
розглядає подальшу неспровоковану 
військову агресію проти України. А це 
є неприйнятним.

«Враховуючи ризик дестабіліза-
ції та  погіршення безпекового ре-
жиму цілого регіону подальшою ро-
сійською військовою агресією проти 
України, Асамблея рекомендує, щоб 
Сполучені Штати Америки та Сполу-
чене Королівство – як підписанти Бу-
дапештської Угоди  – так і  інші від-
повідні європейські держави вивчи-
ли можливість реальних безпекових 
угод для  забезпечення незалежнос-
ті, суверенітету та територіальної ці-
лісності України», – наголосив Павло 
Петренко.

За його словами, у  зв’язку з  діями 
окупантів та  самопроголошеної вла-
ди в  Криму Міністерство звернулося 
з відповідними скаргами до Європей-
ського комітету проти катувань, Комі-
сара з прав людини Ради Європи, Ко-
мітету ООН проти тортур, Верховного 
комісара ООН з прав людини та до Єв-
ропейського суду з прав людини.

«У своїх зверненнях та  скаргах ми 
підняли низку питань щодо масових 
порушень прав людини  – майнових 
та особистих, прав на освіту, соціаль-
ний захист, питаннях щодо порушен-
ня прав свободи преси»,  – зазначив 
Міністр.

За його словами, Міністерство юс-
тиції України узагальнило і системати-
зувало інформацію від вітчизняних мі-
ністерств та  відомств щодо тих збит-
ків, які були вчинені окупацією Криму.
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«Станом на сьогоднішній день сума 
таких збитків складає 950 млрд грн. 
Ці збитки не включають упущену ви-
году, яка буде нарахована додатково. 
Так само ці збитки не містять вартість 
корисних копалин, морського шель-
фу і фактично це є збитки, які є пря-
мими та  такими, що  спричинені не-
законним захопленням і  створенням 
перешкод для  користування майном 
нашим державним компаніям, мініс-
терствам та відомствам», ‒ наголосив 
Міністр.

Він повідомив, що  Рада Національ-
ної Безпеки і Оборони України підтри-
мала ініціативу Генеральної прокура-
тури України і  Міністерства юстиції 
України щодо подачі відповідних до-
даткових заяв до  Європейського суду 
з прав людини (згідно з положеннями 
протоколу Конвенції із  захисту прав 
людини, який передбачає беззапереч-
ний захист права власності всіх суб’єк-
тів, що були порушені з боку РФ).

Павло Петренко наголосив, що  че-
рез приписи Закону України «Про за-
безпечення прав і  свобод громадян 
та правовий режим на тимчасово оку-
пованій території України», з’явились 
додаткові правові механізми захисту 
інтересів держави у спорах з окупаці-
йними силами, а  саме ‒ можливість 
притягнення винних до  відповідаль-
ності як співучасників.


